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В Авдіївці відбулися позиційні бої, а на лівобережжі ЗСУ мають територіальні успіхи - карти ISW

Протягом минулої доби, 11 лютого, по всій лінії фронту тривали позиційні бої,
зокрема у самій Авдіївці.

Також окупанти продовжили спроби перекрити головну наземну лінію зв’язку ЗСУ з
цим містом. Окрім того, наші військові нещодавно досягли незначних територіальних
здобутків на лівобережжі Херсонщини.

Бої у Харківській та Луганській областях

11 лютого тривали позиційні бої на лінії Куп’янськ - Сватове - Кремінна, однак
підтверджених змін тут не було. Російські військкори стверджували, що нещодавно
окупанти здійснили тактичний фланговий наступ біля Синьківки (на північний схід
від Куп’янська), а також у східній Білогорівці (на південь від Кремінної) та її
околицях. Позиційні бої тривали також на південний схід від Куп’янська біля
Орлянського, Крохмального, Іванівки, Табаївки; на захід від Кремінної біля Торського
і Ямполівки; та на південь від Кремінної біля Діброви та Серебрянського лісництва.
Повідомляється, що на Куп’янському напрямку діє російська група безпілотників
"Удая".

Бої у Донецькій області

Повідомляється, що окупанти просунулися поблизу Бахмута на тлі триваючих
позиційних боїв у цьому районі. У РФ стверджували, що російські військові
просунулися поблизу Богданівки (на північний захід від Бахмута) і знаходяться за два
кілометри від Часового Яру, проте ISW не спостерігала візуальних доказів цих заяв.
Наразі ISW оцінює, що російські сили знаходяться приблизно за 2,3 кілометра від
східної околиці Часового Яру. Позиційні бої тривали біля Богданівки; на захід від
Бахмута біля Іванівського; на південний захід від Бахмута поблизу Кліщіївки та
Андріївки; на південь від Бахмута біля Майорського, Южного та Нью-Йорка.

За даними ISW, окупанти нещодавно підтвердили просування поблизу Авдіївки на тлі
триваючих позиційних боїв у цьому районі. Геолокаційні кадри, опубліковані 11
лютого, показують, що російські сили нещодавно просунулися вздовж Залізничного
провулка на півночі Авдіївки та на схід від Невельського (на південний захід від
Авдіївки). Російські військкори стверджували, що окупанти просувалися вулицями
Тимірязєва та Сільгосптехніки на півночі Авдіївки та біля Первомайського, проте в
ISW не спостерігали візуальних доказів цих тверджень. Позиційні бої тривали на
північний захід від Авдіївки в районі Новокалинового та Новобахмутівки; в самій
Авдіївці; на захід від Авдіївки біля Тоненького та Сєверного; на південний захід від
Авдіївки біля Первомайського та Невельського.

Російські джерела стверджували, що окупанти продовжують спроби перекрити
головну наземну лінію зв’язку ЗСУ з Авдіївкою. Командувач Таврійського угруповання
військ ЗСУ бригадний генерал Олександр Тарнавський заявив, що загарбники все
активніше використовують групи бронетехніки під час штурму піхоти на
Таврійському напрямку.

Повідомляється, що окупанти просунулися на південний захід від Донецька на тлі
триваючих позиційних боїв у цьому районі. У РФ стверджували, що російські війська
просунулися на захід від Солодкого (на південний захід від Донецька), хоча в ISW не
спостерігали візуального підтвердження цієї заяви. Російський військовий оглядач
стверджував, що наприкінці минулого тижня ЗСУ просунулися до Павлівки (на
південний захід від Донецька та поблизу Вугледара). Позиційні бойові дії тривали на
захід від Донецька в районі Красногорівки та Георгіївки та на південний захід від
Донецька в районі Побєди та Новомихайлівки.

Бої на півдні

За даними ISW, окупанти нещодавно трохи просунулися на захід від Роботиного на
заході Запорізької області. Це показують геолокаційні кадри, опубліковані 9 лютого.
Російський військкор стверджував, що загарбники просунулися на один кілометр на
північний захід від Вербового, але аналітики ISW не знайшли доказів, які
підтверджують цю заяву. Позиційні бої тривали під Роботиним і Новопокровкою та
на захід від Вербового. Пов’язаний з Кремлем військкор заявив, що українські та
російські війська постійно змагаються за ініціативу на Запорізькому напрямку, і
зазначив, що ця лінія фронту нібито більше не є пріоритетною для жодної зі сторін.

Геолокаційні кадри, опубліковані 11 лютого, показують, що ЗСУ нещодавно досягли
незначних територіальних здобутків у Кринках на лівому березі Херсонської області.
11 лютого тривали позиційні бої під Кринками.
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Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування у космосі 

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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